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Prova Scritta del 16/1/2003 prova A

Esercizio n.1

R o ¥ ¥ o S— R=4Q;

1 L (t) 2 Ri=2Q;
v WWA WW v . L=2 mH,
R Ri C =1mF;

R, i(t) o =500 rad/s;
e(t) =42 sen ot V;

e(t)
i(t) = - (V2/2) cos ot A;
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Determinare I’andamento della corrente iy (t) nell’induttore applicando il teorema del gen. equiv.
di forza elettromotrice e la sovrapposizione degli effetti.
Determinare ammettenze Y, del doppio bipolo individuato dai morsetti (1,1°) e (2,2°).

HL(E) = ereernernerneeneensensensesesessnssnssnssnssnssnsans
Yzz = ceevecsssssvcccccse .
Esercizio n.2
R
\AAAS / \AAAS
+ i t= oK - R=10%
Ly o L M L=1mH;
5 SR TC E C =10 pF;
[/ _ E=20V;

Determinare I’andamento della corrente nell’induttore L per t>0.
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Prova Scritta del 16/1/2003 prova B

Esercizio n.1

||
e R=40Q;
Ciot ’
1' WW C('AVZVAVA - 2 1=2 Q,
R i L=1mH;

, ‘ + C =2 mF;
i® 5§ Ri <|> o = 500 rad/s;
' - o(t) , e(t) =4 V2 sen ot V;
1 e 2 i(t) = - (V2/2) cos ot A.
Rl Rl

Determinare I’andamento della corrente ic(t) nel condensatore applicando il teorema del gen.
equiv. di forza elettromotrice e la sovrapposizione degli effetti.
Determinare I’ammettenza Y, del doppio bipolo individuato dai morsetti (1,1°) e (2,2°).

Esercizio n.2

| L=1mH;
E ® C=10 pF;

t=d</ . R=10Q;
; 3 \ CT

i —
/// ¢ E=20V.




